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Tradiční univerzitní ples se v pátek konal v den narození Jana Amose Komenského, svůj
svátek tedy slavili všichni učitelé. Pedagogy, studenty a studentky a všechny hosty
pozdravil v úvodu rektor Miroslav Brzezina. „Je skvělé, že se v tento den můžeme setkat
mimo učebny a laboratoře – protože, jak víte, studium i práce nejsou jen knihy a povinnosti.
Ale jsou to i chvíle, kdy si můžeme odpočinout. Díky plesu můžeme posílit univerzitní
pospolitost, budovat dobré vztahy a bavit se zcela neformálně. Chci také poděkovat všem
pedagogům za práci, kterou mají s výchovou mladé generace. A věřím, že se všichni budete
dobře bavit,“ pronesl v úvodu rektor Miroslav Brzezina.

Za to, že vytváříme silnou komunitu, na plese zaplněnému sálu poděkovala také prorektorka Lenka
Burgerová. „Všichni víme, že univerzita nejsou ani budovy, ani oficiální struktura, ale je to komunita
lidí, která po určitou etapu života sdílí stejný prostor, tak jsme moc rádi, že tu komunitu tady vidíme
a že je velmi silná.“

Rektor poděkoval také všem organizátorům. Na přípravě plesu se podílelo Oddělení komunikace a
marketingu TUL spolu s TULBandem. Univerzitní orchestr v energií nabitém setu večer odstartoval a
rozproudil Dům kultury, střídal jej rovněž skvělý Orchestr Vladimíra Janského. Od prvních tónů byl
plný parket a neosiřel až do pozdních nočních hodin.

Celým večerem provázela zpěvačka a moderátorka Olga Lounová, absolventka Fakulty přírodovědně-
humanitní a pedagogické TUL (FP). Mimo jiné mile zavzpomínala na svá univerzitní léta strávená na
TULce. V rámci doprovodného programu vystoupili B-SOUL, skupina zaměřující se na street dance,
společenské tance předvedl taneční pár Štětina-Kocková. O půlnoční překvapení se postarala Elancé
– skupina dívek z FP, jež předvedla svůdný chair dance.

Nechybělo kolo štěstí, v němž si mohl kdokoliv vytočit dárkové předměty TUL i jednotlivých fakult,
ani slosování vstupenek. Ceny věnovaly společnosti iQLANDIA, LASVIT, Knorr-Bremse, Pivovar
Rohozec a PRECIOSA.
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